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НАКАЗ 
                                                                           м. Львів 

від   19.12.  2022 р.   №  
Про перевірку стану організації 
харчування учнів у  ліцеї 
         
          На виконання Закону України «Про охорону дитинства» зі змінами та 
доповненнями, Закону України «Про повну загальну середню освіту» зі змінами та 
доповненнями, Закону України «Про освіту» зі змінами та доповненнями, Закону 
України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» зі 
змінами та доповненнями,постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 
2020р.№641«Про встановлення карантину та запровадження посилених 
протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі 
змінами та доповненнями , постанови Головного державного санітарного лікаря 
України від 06.09.2021 № 10 «Про затвердження протиепідемічних заходів у 
закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної 
хвороби (COVID-19)» зі змінами, наказу Міністерства охорони здоров’я України, 
Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329 «Про затвердження 
Порядку організації харчування дітей у навчальних закладах та оздоровчих 
таборах», ухвали Львівської міської ради від 19.04.2018 №3270 «Про внесення 
змін до ухвали міської ради від 31.07.2014 р.№3700 «Про затвердження 
Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції/ООС та  
членів їх сімей, постраждалих учасників Революції Гідності та членів їх 
сімей,членів сімей Героїв Небесної Сотні та деяких інших осіб – мешканців 
Львівської міської територіальної громади»зі змінами та доповненнями,ухвали 
Львівської міської ради від 23.12.2021 р. «Про затвердження Програми 
безоплатного харчування дітей та учнів у закладах освіти Львівської міської 
територіальної громади на 2022 рік», наказу  управління освіти  ДГП ЛМР від 
31.08.2022 р.  № 289р  «Про організацію харчування учнів у закладах загальної 
середньої освіти Львівської міської територіальної громади у 2022р.»  та наказу 
відділу освіти Сихівського та Личаківського районів УО ДГП СЛМР  від 31.08.2022 
р. № 118 «Про організацію харчування учнів у закладах середньої освіти 
Сихівського та Личаківського районів 2022 році» з метою забезпечення  
повноцінного, якісного харчування в шкільній їдальні, відповідності  дотримання 
натуральних та грошових норм,  нормативно-правових документів щодо організації 
харчування дітей у загальноосвітніх навчальних закладах, вимог санітарно-



гігієнічних і санітарно-протиепідемічних правил, посилення контролю за роботою 
шкільних їдалень, попередження спалахів гострих кишкових інфекцій та харчових 
отруєнь дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із 
малозабезпечених, багатодітних  сімей та дітей працівників закладів охорони 
здоров’я, померлих внаслідок коронавірусної хвороби (COVID – 19),  учнів 1-4 
класів, учнів з числа дітей учасників АТО, у тому числі тих, які загинули (пропали 
безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під 
час безпосередньої участі в антитерористичній операції, заходах із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації у Донецькій та Луганській областях, постраждалих учасників Революції 
Гідності та Героїв Небесної Сотні, дітей з особливими освітніми потребами, які 
навчаються у спеціальних та інклюзивних класах, дітей з числа внутрішньо 
переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій і збройних конфліктів,а також встановлення єдиних грошових норм при 
організації безоплатного харчування школярів вищезазначених категорій, у грудні 
2022р.  у ліцеї було вивчено стан організації харчування учнів. 

 Організація харчування учнів та безкоштовне харчування здійснювалася з 
дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів в межах видатків на 
харчування, передбачених міським бюджетом галузі освіти на 2022 рік.  

 Послуги з харчування надає Державне підприємство громадського 
харчування школярів Личаківського району м. Львова, яке має спеціальний дозвіл 
на провадження торгівельної діяльності у сфері громадського харчування. 
Надавачі послуг з організації харчування учнів ліцею надавали послуги відповідно 
до наказу ліцею щодо організації харчування учнів ліцею у 2022-2023 навчальному 
році.  

Медична сестра Наконечна Т.В. здійснює  бракераж страв та готової продукції 
з відповідними записами у бракеражних журналах, здійснює контроль за 
дотриманням учнями правил особистої гігієни та санітарно-гігієнічним станом 
харчоблоку та обідньої зали. 
         Завідувач їдальнею ліцею Михайлів Г.Д. дотримується  норм харчування 
дітей, відповідно до вимог чинних нормативно-правових актів,складає  щоденне  
меню на підставі примірних двотижневих меню, погоджених санітарно-
епідеміологічною станцією. Асортимент страв, що реалізується в шкільному 
буфеті,  не суперечить вимогам ДСанПіН 5.5.2.008 -01. 
         Облік харчування учнів 1-4 класів та дітей  пільгових категорій здійснюється 
зав. їдальнею та відповідальними за організацію харчування, які призначені 
наказом по ліцею. 
         Для  посилення контролю за станом організації харчування::   

  проводяться щомісячно рейди–перевірки  комісії із залученням батьківської 
громадськості;  

 здійснюється контроль за санітарним станом їдальні; 
 проводиться моніторинг охоплення гарячим харчуванням учнів; 
 реалізуються заходи соціального захисту учнів із забезпечення 

безкоштовним харчуванням дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського 
піклування, дітей з малозабезпечених сімей, учнів 1-4 класів, учнів з числа 
дітей учасників АТО , у тому числі тих, які загинули (пропали безвісти) або 



померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час 
безпосередньої участі в антитерористичній операції, заходах із 
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, 
постраждалих учасників Революції Гідності та Героїв Небесної Сотні, дітей з 
багатодітних сімей та дітей працівників закладів охорони здоров’я, померлих 
внаслідок коронавірусної хвороби (COVID – 19), дітей з числа внутрішньо 
переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала 
внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, дітей з особливими освітніми 
потребами, які навчаються в інклюзивних класах. 

  
         Виходячи з вищенаведеного, 
 
                                                     
                                                   НАКАЗУЮ: 
    
        1.       Стан організації харчування у ліцеї вважати задовільним. 
        2.       Заступнику директора ліцею Кулиняк Г.С. 
        2.1.   Забезпечити систематичний контроль за організацією харчування учнів 1 
- 4  класів,  дітей із сімей, які отримують допомогу згідно із Законом України 
 «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», учнів з числа 
дітей учасників АТО, у тому числі тих, які загинули (пропали безвісти) або померли 
внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої 
участі в антитерористичній операції, заходах із забезпечення національної безпеки 
і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій 
та Луганській областях, постраждалих учасників Революції Гідності та Героїв 
Небесної Сотні, дітей з багатодітних сімей, дітей з числа внутрішньо переміщених 
осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і 
збройних конфліктів,а також за дотриманням  санітарно – протиепідемічних  умов 
для  харчування учнів, у тому числі у групах продовженого дня.   
    2.2.   Організувати проведення просвітницької роботи серед дітей та їх батьків 
щодо ролі та шкідливості вживання деяких продуктів харчування з метою   
максимального охоплення гарячим харчуванням учнів. 
    2.3.   Здійснювати постійний контроль за організацією повноцінного, 
безпечного і якісного харчування дітей, дотримання умов і термінів зберігання  
харчових продуктів, технології виготовлення страв, правил особистої гігієни 
працівників харчоблоків. 
    2.4.   Посилити контроль за збереженням добових проб, контрольних порцій. 
    2.5.   Контролювати забезпеченість деззасобами. 
    2.6.   Здійснювати контроль за дотриманням дітьми правил особистої 
гігієни та  вживання готових страв, буфетної продукції. 
    3.      Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
   
 
 
                  Директор  ліцею                                    Валентина ЗВЕЖИНСЬКА 



 
 


